

个人缴纳公积金2997元，单位缴纳2997元，什么水平？我只能说，还没见过这么高的住房公积金
，现在大多数人的住房公积金，绝对不会有那么高，如果拥有那么高的住房公积金，已经秒杀了很多人。

公司缴纳2997，个人缴纳2997的住房公积金，到底处于什么样的水平呢？

说起公积金

，大家应该都比较熟悉，不过也就只有那些福利待遇比较好的公司才会给你缴纳住房公积金，按照现在公积金的规定，一般来说，每个人缴纳公积金的比例在5%-12%左右，不同公司的比例不一样，但是基本上都是这个范围内。



假如按照5%比例缴纳住房公积金，那么工资就是

$$2997 \div 5\% = 59940 \text{元}$$

如何按照12%比例缴纳住房公积金，那么工资就是

$2997/12\%=24975$ 元

再加上公司缴纳2997元，个人缴纳2997元

那么每月合计住房公积金是5994

每年的住房公积金是71928元

10年后的住房公积金就是71万左右。

比很多人的工资都高了。

天呐，看到这个住房公积金水平，简直是不敢想象。另外，也就是如果按照12%的比例计算，那么也拥有2.5万块钱左右的工资收入，这么一算的话，年薪都30万了，这工资收入放在全国任何一个城市，包括你去了美国那边，都属于高收入人群，而且是属于顶尖行业当中的高管了。



如果是按照5%的比例缴纳住房公积金，那么你每月的工资收入水平是6万左右，

年薪是72万，这工资水平，放全国任何一个城市，都算是高收入的水平了，也许很多人年收入5万了，看不起这年薪72万，但是年薪72万，又是多少人的天花板数据呢？

这是很多人这辈子都没有办法达到的工资，按照现在的平均工资收入水平，深圳是1.2万，上海是1.3万，北京是1.3万，请问您这6万块钱左右的月薪，是不是已经超越了很多人的呢？

那么一般只有哪些企业的住房公积金水平才会比较高的？ 住房公积金有什么作用？

如果你去到一家民营企业，能给你缴纳那么多住房公积金，我绝对不相信。大多数民营企业，没有给员工缴纳住房公积金，大多数人的住房公积金是零。

就算部分企业给你买住房公积金，也就是按最低标准买的，深圳最低工资标准是2360左右，每个月就给你缴纳118，每月合计236元，一年也就2832多元的住房公积金。



2021年，我国住房公积金的实缴数为416.09万个，实际缴纳人数是1.6亿人左右。从这个数据可以看出，全国十四亿人，并不是所有人都有住房公积金，而且全国的公司那么多，并不是每个公司的老板都给你缴纳着公积金，不是每个老板都那么大方，给你那么高的工资的。

一般只有在国企、央企、银行、华为、腾讯等这些互联网大公司，住房公积金才会高一点。

如果民营企业的老板给你缴纳那么高的住房公积金，除非这个老板超级大方，一般抠门的老板，认为给缴纳社保，已经非常心痛了，更不用说住房公积金，所以为什么那么多人拼了

命都要进央企、国企、银行等等。因为这些企业的五险一金齐全，福利待遇好。

那么，住房公积金有什么作用呢？



第一，买房，如果你没有住房公积金，想要买房，房贷利率是5%左右。但是如果你自己有住房公积金，5年期以上的房贷利率都可以是3.2%左右，或者，当你的首付不够的时候，把住房公积金当成首付，购买房子。

第二，除此以外，还可以提取出来用，如果你是租房的，不打算买房，那么也是可以，把住房公积金提取出来去用的。

第三、装修房子

第四、支付医疗费用

一些人不了解住房公积金，每个月工资5000块钱左右，扣掉一部分住房公积金的金额，很多人就不乐意了，实际上就是对公积金的不了解。

公积金里的钱，不管是公司缴纳的部分还是你个人缴纳的部分，都是属于你自己可以支配的钱。因此不要老是想每个月工资发得高一点，住房公积金都不要，如果公司给你买住房公积金，你申请不要也可以，对公司来说，没有任何损失，只是你自己就亏大了而已。

公司给你缴纳2997的住房公积金，个人缴纳2997元的公积金，那么这个公司一定是人间值得。如果是民营企业，老板有这么大方，这家公司一定就是福利待遇很好的公司，所以一定要珍惜这家公司，现在大多数公司的老板没有那么大方的。